XII Debel Cup Mediów Pomorza’ 2007
Pod patronatem Urzędów Miasta: Gdańska i Sopotu oraz TVO „Rozstaje” Gdańsk-Zaspa oraz Sopockiego Klubu Tenisowego, na trzech ziemnych kortach 4, 5, 6 w Sopocie, w dniu 7 października 2007 roku (niedziela), w godzinach 10-16, rozegrany został organizowany już po raz dwunasty deblowy turniej tenisowy – „XII Debel Cup Mediów Pomorza’ 2007”.

Do udziału w turnieju zaproszeni zostali dziennikarze prasy, radia i telewizji oraz osoby współpracujące z mediami z Pomorza, a głównie z Trójmiasta.

Turniej, będący w swej istocie imprezą sportowo-towarzyską, zmierza do lepszego poznania się osób zatrudnionych w mediach, tworzenia kulturalnych relacji personalnych i wzajemnego szacunku, a przede wszystkim ma na celu propagowanie sportu i czynnego ruchu wśród Koleżanek i Kolegów.

Do XII Debel Cup Mediów Pomorza zgłosiło się 8 par deblowych. Rozstawiono dwie najlepsze pary z poprzedniego turnieju i do nich dolosowano pozostałe pary, tworząc tym samym dwie grupy eliminacyjne „A” i „B”. Na wstępie ustalono, że wszystkie mecze rozgrywane są do 9 gemów, z wygraną do przewagi dwóch gemów. Przy stanie 9:9 w gemach grany jest – „tie break” do 7 pkt. W gemie przy stanie 40:40, para odbierająca decydowała na kogo przeciwnik miał serwować i wg. nowych obowiązujących przepisów w debla, ta jedna piłka wygrana decydowała o wygranym gemie. 
Z każdej z dwóch grup do pojedynków półfinałowych kwalifikowały się dwie najlepsze pary, grając ze sobą na krzyż, tj. 1 z 2 a 2 z 1. 

W finale para Marek Maziarz – Rafał Czerwiński („Magazyn Samorządu Województwa Pomorskiego”) pokonała parę Włodzimierz Amerski (TVO ROZSTAJE) – Mirosław Seidel (Panorama AWFiS Gdańsk) 9:4.

W meczu o kolejne 3 i 4 miejsca, para Jan Nowicki (MOSiR Rumia) – Tadeusz Piątkowski („Nasze sprawy – Biuletyn SM Janowo Rumia”) pokonała parę Witold Mokrzycki i Donat Bodo (Agencja Fotograficzna Pan Fotograf) 9:1.

Trzem pierwszym parom wręczono puchary ufundowane przez Prezydenta Miasta Gdańska Pawła Adamowicza, zaś puchary ufundowane przez Prezydenta Miasta Sopotu Jacka Karnowskiego przypadły: Fair Play - parze która zajęła czwarte miejsce, a puchar dla Najstarszego Uczestnika Turnieju przypadł Andrzejowi Niepiekło (Svenska Gdańsk).

Imprezę sponsorowały również firmy: Nasza Szkoła z Przedszkolem z Gdańska-Zaspy Rozstaje, Piekarnia Sławomir Mielnik ze Straszyna, Energa Gdańsk, Agencja Fotograficzna Pan Fotograf z Gdańska oraz Spółka Handlowa Baltech z Gdyni.
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